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Tisztelt Jelentkező! 
 
A rendkívüli járványügyi helyzetre való tekintettel, a személyes kontaktus kerülése érdekében a 
Könyvtárostanár levelező mesterszakon előírt felvételi beszélgetés helyett egy részletes motivációs 
levelet kérünk Öntől. Ennek tartalmi elemeit, szerkesztését, formai megvalósítását, nyelvi 
megformálását fogja a bizottság pontozni.  
 
Kérjük, hogy a motivációs levél tartalmazza: 

 a jelentkezése indíttatását, hátterét,  

 milyen szándékai vannak a mesterszak elvégzését követően  

 tartalmazza továbbá az eddigi esetleges szakmai, vagy a szakmához közeli tapasztalatait, vagy 

szakmai pályafutását, eredményeit 

 a szakhoz kapcsolódó bármilyen projektben való részvételét, s ebben a személyes szerepét, 

feladatait és ezek eredményességét 

 mit olvasott, mi keltette fel figyelmét a könyvtári szaksajtóból, ennek rövid összefoglalását, 

 esetlegesen megjelent írásait, szakmai munkáit, (online, vagy nyomtatott) publikációit, s ezek 

pontos adatait, hozzáférését (ezekért plusz pont adható)  

 minden olyan szempontot, amit úgy ítél meg, hogy segíti a sikeres felvételét a szakra. 

 Legyen kreatív! A motivációs levélhez csatolhat bármilyen szakmai mellékletet, fotót, ha kedve 

és lehetősége van, készítsen rövid videós bemutatkozást! Utóbbit egy tetszőleges tárhelyre 

töltheti fel, s ez esetben az elérés linkjét is szerepeltesse a levélben. 

A motivációs levelet az u-time@jgypk.szte.hu e-mail címre küldje el! 
A beérkezés határideje: 2020. május 20. 
 
A felvételi pontszám összetevői: 

 az alapszakos oklevél átlaga 

 a motivációs levél 

 esetleges plusz pontok (második stb. nyelvvizsga, publikáció, gyermeknevelés, 

fogyatékossággal élők plusz pontjai) 

 
A Művelődéstudományi Intézet munkatársaival szeretettel várjuk mesterszakunkon, köszönjük, hogy 
minket választ! 
 
 
Szeged, 2020. április 22. 

 

Molnárné dr. Urbanik Tímea 
 könyvtárostanár szak szakfelelős 

Gerencsérné dr. habil. Újvári Edit 
intézetvezető 
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